



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Αριθμός Απόφασης 685

25^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 18^{ης} Σεπτεμβρίου 2023

Στην Πάτρα σήμερα την **18^η Σεπτεμβρίου 2023**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 23/13-9-2023**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με την αριθ. 488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (25) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 9) Ασπρούλια Σοφία, 10) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Γραμματεύουσα, 11) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 12) Μαγιάκης Γεώργιος, 13) Μοδές Αθανάσιος, 14) Νιάρου Μαρία, 15) Πελεκούδας Δημήτριος, 16) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 17) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 18) Βορίσης Διονύσιος, 19) Δημακόπουλος Φώτιος, 20) Δούρος Αθανάσιος, 21) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 22) Κουνάβης Αντώνιος, 23) Λάμπρου Ιωάννης, 24) Ξυλιάς Θεόδωρος, 25) Πατούχας Χρήστος, 26) Ρώρος Γεώργιος και 27) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος.

Οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, Γκέστα Ειρήνη, Παπανικήτας Ανδρέας, Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος, Μοίραλης Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Σιαδήμας Βασίλειος και Τζανάκος Νικόλαος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Πολίτης Σπυρίδων, Σβόλης Κωνσταντίνος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέον, Τσιμπούκης Ιωάννης, Φιλοπούλου Μαρία και Ψωμάς Πέτρος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
 Στην αρχή, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Παραχώρηση περιορισμένης και περιοδικής χρήσης Δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων σε Ερασιτεχνικούς Αθλητικούς Συλλόγους, για την αγωνιστική περίοδο 2023-2024», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Παιδείας και Αθλητισμού- Δ/ση Παιδείας, δια Βίου Μάθησης και Κοινωνικής Προστασίας- Τμήμα Άθλησης, Πολιτισμού και Νέας Γενιάς- με αριθ. 12976/11-9-2023 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου - με αριθ. 13214/14-9-2023).

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ ήρθε στη συνεδρίαση ο κ. Σβόλης Κων/νος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου και κήρυξε κατεπείγον το θέμα,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπόψιν τα κάτωθι:

- Τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα άρθρο 185 παρ. 1 και 2 του Ν. 3463/2006, με τις οποίες με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιτρέπεται η δωρεάν παραχώρηση για χρήση δημοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε ΝΠΔΔ, καθώς και σε άλλα νομικά πρόσωπα που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα
- Το θέμα έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα δεδομένου ότι αφορά στην τρέχουσα αγωνιστική περίοδο

και κατόπιν 2 αιτημάτων που έχουν γίνει προς τον Δήμο Πατρέων από ερασιτεχνικούς αθλητικούς συλλόγους (πέρα από τα 86 που εγκρίθηκαν από το Δ.Σ.- αρ. απ. Δ.Σ.: 500-26/07/2023), **εγκρίνει** τη δωρεάν παραχώρηση, για περιορισμένη και περιοδική χρήση, των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων στα παρακάτω σωματεία, με σκοπό την προετοιμασία, την προγύμναση και τη διεξαγωγή αγώνων (φιλικών και επίσημων) για τις υποχρεώσεις τους στα επίσημα πρωταθλήματα όλων των κατηγοριών που διοργανώνονται από τα επίσημα όργανα των αντίστοιχων ενώσεων και ομοσπονδιών του αθλήματός τους, για την αγωνιστική περίοδο 2023-2024.

Α. ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

1. **ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε. 1891** (Αναπτυξιακά) παραχώρηση χρήσης του Δημοτικού Γηπέδου **Ρίου**, για έδρα αγώνων και προπονήσεις.

Β. ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ

2. **Γ.Σ. ΠΡΟΔΕΥΤΙΚΗ** (αναπτυξιακά- Β ΕΣΚΑΗ, έδρα Πάτρα) παραχώρηση χρήσης του Δημοτικού κλειστού γηπέδου **Ροϊτίκων**, για έδρα αγώνων και προπονήσεις (λόγω αδυναμίας διάθεσης του κλειστού γηπέδου **Π. Αλεξιώτισσας**).

Α. Οι Ερασιτεχνικοί Αθλητικοί Σύλλογοι που θα κάνουν χρήση Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων είναι υποχρεωμένοι να συμμορφώνονται με τον κανονισμό λειτουργίας (618/4-11-2015-ΑΔΑ:72ΤΕΩΞΙ-5ΕΘ-κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών Γυμναστηρίων και 32/3-2-2016-ΑΔΑ:79Π8ΩΞΙ-5ΔΗ-κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών Γηπέδων με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου) των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων αφού έχουν ήδη ενημερωθεί και τον έχουν αποδεχθεί με την αίτηση τους για την χρήση των εγκαταστάσεων καθώς επίσης και τις εκάστοτε σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. κάθε εγκατάστασης, (οι οποίες τελούν υπό την έγκριση του εποπτεύοντος Αντιδημάρχου Αθλητισμού όπως ορίζουν οι κανονισμοί λειτουργίας) που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία των Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων.

Β. Ερασιτεχνικοί Αθλητικοί Σύλλογοι που με βάση την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου λαμβάνουν το δικαίωμα χρήσης Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων αλλά αποδεδειγμένα δεν θα συμμετάσχουν τελικά στα πρωταθλήματα των αντίστοιχων ενώσεων ή πρόκειται να αποσυρθούν κατά την διάρκεια του πρωταθλήματος, ή δεν καταφέρουν να εγγραφούν στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων, αυτοδικαίως

χάνουν το δικαίωμα της δωρεάν παραχώρησης, για περιορισμένη και περιοδική χρήση, των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων.

Γ. Επιτρέπεται η διεξαγωγή αγώνων σε Δημοτικές Αθλητικές Εγκαταστάσεις μόνο εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις και όπου απαιτείται έχει χορηγηθεί άδεια λειτουργίας αθλητικής εγκατάστασης με απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με τον νέο νόμο 4479/2017 (ο οποίος τροποποιεί το άρθρο 56Α του ν. 2725/1999).

Δ. Η διάρκεια χρήσης είναι αποκλειστικά για την αγωνιστική περίοδο 2023-24.

Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ